
Utmärkt USM-debut av Bea
Beatrice Gustavsson gjorde bra ifrån sig på ungdoms-SM

 Tisdagslunken avgjord 
Segrare i årets upplaga av tisdagslunken blev Lennart Lundberg

Allt klart i Bävernstugan 
Klubbstugan har fått stora ansiktslyft

O-ringen i Hälsingland 
Robin ser tillbaka på ett lyckat 5-dagarsarrangemang 
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Emil Johansson flyger fram på upploppet på Tranås tävling i våras.
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Kontaktpersoner i klubben

Tävlingsanmälan
Anmälan till tävlingar görs normalt 
senast 10 dagar före tävlingsdagen 
i första hand på Internet, annars till 
Bo Turesson, tel 0382-61973.

Internet
www.okbavern.nu

E-post
info@okbavern.nu

Redaktion för Bävernytt
Henrik Adolfsson, 070-2214480
henrik@okbavern.nu

Johan Schagerlind, 073-8189368
johan@okbavern.nu

Martin Schagerlind, 073-8189324
martin@okbavern.nu

Tryck, häftning och distribution
Kenneth Svahn, 0383-30601
Inger Schagerlind, 0383-30879
Ivan Karlsson, 0383-30589

Nästa manusstopp 1 december
Material till nästa Bävernytt
skall skickas via e-post till 
webmaster@okbavern.nu

Ordförande
Egon Gustavsson
Törnrosvägen 4, 574 50 Ekenässjön
0383-308 85
egon@okbavern.nu

Sekreterare
Anna Adolfsson
Stigaskäl 3, 574 94 Vetlanda
0383-610 50
annaadolfsson@spray.se

Kassör
Christer Johansson
Örngatan 6, 575 34 Eksjö
0381-167 80
christer.johansson@smt.se

Ungdomssektionen
Gunnar Holm, 0383-310 47
gunnar.holm@vetlanda.mail.telia.com

Motions- och skidsektionen
Åke Hultgren, 0383-300 09

OL-sektionen
Bo Turesson, 0382-619 73
bo.turesson@vetlanda.mail.telia.com

IT-kommittén
Henrik Adolfsson, 070-221 44 80
henrik@okbavern.nu

Bingolotto
Stig Adolfsson, 0383-303 84
s.adolfsson@swipnet.se

Festkommittén
Jan Broman, 0383-610 58

Bävernstugan
Tel. 0383-306 90
Ivan Karlsson, 0383-305 89

Allt klart vid Bävernstugan

De arbeten vid Bävernstugan som 
återstod från förra året har nu utförts 
under sensommaren. När vi utökade 
tomtytan med drygt 600 kvm blev 
det förutom fler parkeringsplatser 
också plats för rejält utökade gräsytor. 
Nära 400 kvm ny gräsmatta anlades i 
månadsskiftet juli-augusti. Gräsmat-
tan såddes in precis lagom innan en 
regnperiod gjorde slut på den torra 
sommaren. Gräsfröet grodde snabbt 
och de nya gräsmattorna lyser redan 
vackert gröna. I övrigt har parkering-
sytorna grusats upp med krossgrus 
och befintliga plattgångar kompletter-
ats. En trappa har byggts i den branta 
slänten och kring vattenbrunnarna har 
ett räcke monterats. Det nya förråd-
srummet och friggeboden har inretts 

med hyllor och friggeboden har också 
fått ett nytt tak.
 Nästan allt arbete har medlem-
mar svarat för men trots detta är den 
samlade ekonomiska insatsen i främst 
materialkostnader stor, ca 170 000 kr 
under två år. Tack vare klubbens goda 
ekonomi har detta klarats helt utan 
bidrag. För dessa pengar och genom 
en stor arbetsinsats har vår fina klub-
banläggning ytterligare förbättrats, 
förhoppningsvis till nytta och glädje 
för medlemmarna.   

Ivan Karlsson

Trappan i den branta slänten  upp mot vägen, tillverkad av Harald.
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Folke Blomqvist

Naturpasset

Till minne
Lördagen den 16 september avled 
Folke Blomqvist, Ekenässjön efter 
en tids sjukdom. För yngre bävrar 
var Folke ganska okänd , hans aktiva 
tid som orienterare och ledare lig-
ger 20-30 år bakåt i tiden. Han blev 
medlem i Bävern 1969 och redan 
1971 fick han sitt första ledaruppdrag 
som ledamot av klubbens skidsektion. 
Skidåkningen var ett stort intresse för 
Folke och han gjorde under sina år 
som skidledare stora arbetsinsatser, 
bl. a. när elljusspåret byggdes. Hela 
16 år verkade Folke som skidledare, 
år då skidverksamheten var livlig i 
klubben med ungdomstävlingar och 
skidorienteringar. Vid alla dessa ar-
rangemang ställde Folke alltid villigt 
upp som ledare och funktionär.

 Också inom orienteringen var 
Folke aktiv, både som ledare i 
dåvarande rekryteringssektionen och 
som tävlande. Samtidigt med sönerna 
Ulf och Jan tävlingsdebuterade han 
1973 och hann under några år med ett 
50-tal tävlingar i Bäverndressen.
Under senare år har kontakterna med 
klubben varit mera sparsamma men 
medlemsavgiften har troget erlagts 
under alla år.
 Folke Blomqvist var en medlem 
som kanske inte märktes så mycket 
men som i tysthet gjorde en ovärderlig 
ledarinsats och vi ska med tacksamhet 
bevara hans minne.
 Tack Folke för det Du uträttade i 
OK Bävern under många år!

Ivan Karlsson

Skogarna öster om Ekenässjön har 
också i år varit platsen för Naturpasset. 
Under tiden 15 juni – 15 september 
har 40 kontroller funnits utplacerade. 
Antalet sålda paket är i år 48 st, en 
liten ökning jämfört med förra året. 
Som vanligt har Beatrice Gustavsson 
sålt en stor del av paketen medan de 
fasta försäljningsställena redovisar 
ganska blygsamma siffror.
Ett bevis på att de som köpt paketen 
också utnyttjar dem är att många start-
kort lämnats in, de flesta av dessa har 

besökt alla kontrollerna.  

Bland de inlämnade startkorten har 5 
priser utlottats.

Pristagare Naturpasset 2006

300:- Douglas Fransson, Löttorp

200:- Marie Lindell, Värnamo

200:- Anders Henriksson, Repperda

100:- Siv Valdmaa, Vetlanda

100:- Inger Schagerlind, Ekenässjön

Rickard Josefsson i målfållan på Tranås tävling. Första deltävlingen i Vetlanda Team 
Sportia Cup.
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Resultat Vetlanda Team Sportia Cup

Tranås 

Älm
e 

H
allby 

N
ässjö 

Lessbo 

Alstm
o 

Bottna 

Viljan 

Viljan 

N
att+

Totalt 

H16 33. Rickard Josefsson 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 5
33. Tom Johansson 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 5

H12 16. Oscar Gustavsson 7 4 1 0 2 1 5 11 1 10 39
D16 7. Beatrice Gustavsson 1 1 0 10 15 15 12 0 10 10 72
D14 41. Frida Johansson 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
D12 14. Emmy Johansson 13 0 10 2 6 0 0 0 0 0 31

Ungdomarnas orienteringscup för 
Småland har under året haft nio 
deltävlingar. De 15 första får poäng 
beroende på sin placering i varje del-
tävling och i slutändan räknas poän-
gen på de sex bästa tävlingar ihop. 
Dessutom finns en klubbtävling där 
antalet deltagare på cup-tävlingarna 
är avgörande. För OK Bävern var det 
totalt 6 ungdomar som deltagit på 
dessa. Klart bäst gick det för Beatrice 

Vetlanda Team Sportia Cup

Gustavsson som, efter att ha öppnat 
säsongen med några lågpoängare, 
visade riktigt hög klass. Det räckte till 
en total 7:e plats. Oscar och Emmy i 
H12 resp. D12 gjorde också bra ifrån 
sig och kom på 16:e och 14:e plats. I 
klubbtävlingen där även U-, HD10- 
och inskolningsklasserna räknas blev 
OK Bävern 18:e bästa klubb.

Henrik



6 7

Ungdomsserien 2006
Fösta deltävling, OK Njudung
Oscar vann H12, Emmy och Tom 
kom tvåa i D12 resp. H16. I D14 kom 
Frida på tredje. Det var 19 bävrar som 
representerade OK Bävern.

Andra deltävlingen, Bodafors
Av 18 startande bävrar lyckades Tom 
bäst denna gång, han vann H16.

Tredje U-serien i Stockaryd
23 startande bävrar. Bäst lyckades 
Emmy genom att ta en seger i D12. 
Tävlingen avslutades med att vi gril-
lade hamburgare.

Fjärde tävlingen, OK Bävern
Efter krångel med resultat och avläs-
ning av brickor lyckades vår ”hjälte” 
Henrik Adolfsson få fram dagens re-
sultat. Det blev massa bra resultat Oli-
ver 2:a U1, Emmy 1:a D12, Frida 3:a 
D14, Bea 1:a D16, Oskar 2:a Helmer 
3:a H12, Rickard 1:a Tom 2:a H16

Femte U-serien i Sävsjö
Vid 5’e deltävlingen i Sävsjö sprang 
20 bävrar. Det blev 4 segrar. Rasmus 
Lundberg i U1, Emmy Johansson i 
D12, Beatrice Gustavsson i D16 och 

Oscar Gustavsson i H12. Rickard 1:a 
Tom 2:a H16

Det blev många bra resultat och alla 
har kämpat på bra i skogen. I tabellen 
här är de som lyckades ta ”en topp tre” 
resultat. Totalt har 28 bävern ungdo-
mar deltagit.

Hanna Adolfsson

Top-tre-placeringar U-serien
U1

2. Rasmus Lundberg

3. Oliver Lundberg

D12

1. Emmy Johansson

D14

3. Frida Johansson

D16

1. Beatrice Gustavsson

H12

2. Oscar Gustavsson

H16

2. Tom Johansson

3. Rickard Josefsson

Vinterträffar
Vinterträff 1
Tis 24 oktober 18.00 
Natt-OL, samling Ekenäs 
skola 

Vinterträff 2
Tors 23 novermber 
Bowling i Vetlanda

Läste i senaste utgåvan av OL-avisan 
där två prydliga bäverungdomar ut-
talade sig om rikslägret i Idre. Till 
Ung-skogs reporter uttryckte Tom och 
Rickard sin stora belåtenhet med hela 
lägret. Detta är en fin PR för klubben 
med ungdomar som utnyttjar de fina 
arrangemang som erbjuds. Även Bea 
och Frida var med på lägret i Idre.

På annan plats i avisan uttalade sig vår 
altmeister inom OL-gebitet, Göran, 
om de nya icke inplastade kartor som 
vi använde oss av på årets fem-dagars. 
När Göran, som tävlat på i stort sett 
varenda litet skogsparti på denna jord, 
ger ett så gott betyg, då har denna 
karta kommit för att stanna. 

”Falkögat” 

Sett i OL-avisan
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O-ringenlöp med hambostuk
Årets fem-dagarsorientering fick en 
flygande rivstart. Hälsingland och 
Söderhamn var årets värd för denna 
OL-gigant. På lördagseftermiddagen 
anlände vi till Moheds flygfält, där vi 
erbjöds de omgivande fälten för orien-
teringscamping. När vi anlände så var 
invigningen redan igång och vi kunde 
i skyn se personer som med sina kon-
stgjorda vingar seglade ner mot 
platsen för invigningsceremonin. Vi 
kom som sista ”bäverkull” och fick då 
ta den plats som var över. Nu bar det 
sig inte bättre än att vi var de som fick 
närmast till toan, disk, dusch, TC, re-
sultattavla och C-orten. Vi blev alltså 
satta i högsätet. Don efter person.
 Söndag förmiddag och det var 
dags för första etappen. Bernt och 
Ewy som valt att bosätta sig på den 

ordinarie campingplatsen, kom 
trampandes på sina hjulingar för att 
parkera på vår trädgård. Grannen kom 
inte så vi hade dubbelt så stor gräsyta 
som övriga bävrar. Hjulingarna tog de 
sedan med sig tillbaka då de upptäckte 
att vägen till start gick förbi deras hus-
vagn. Knallade så iväg till första start, 
Enmyra. Ett flackt fint terrängområde 
som gjort för oss snabblöpare, om det 
nu inte varit för den onda gubbvaden 
som gjort sig påmind. Det blev att 
enbart promenera runt banan, helt 
utan missöden. Noteras att Gunnar var 
hack i häl på Bosse. Han har nog en 
liten räv bakom örat den gode Gun-
nar. 
 Eftermiddagen ägnade vi åt havs-
bad vid Stenö. Härligt.

Andra dagen på Olberget var också 
ganska flack för oss i vuxenklass. 
Ungdomklasserna upp till H55 fick 
dock mer kuperad terräng. Detta gav 
också dessa löpare fler tillfällen att 
förklara och visa på alla de ställen där 
kontrollerna inte hängde rätt.
 Så kom då kortdistansen. Bocksjön 
med TC vid Kyrkbyn 2 km från C-
orten. Mycket fin orienteringsterräng 
där man fick vara försiktig. Jag kon-
staterar dock att alla kontroller hänger 
exakt där de skall. Bosse däremot, 
hamnar vid en skärm, han vet inte alls 
var han är. Irrar runt en god stund och 
hittar tillslut sin kontroll. Sen vidare, 
en kortsträcka till nästa. Där är den.
- Det var ju här jag var nyss!  
Hade du lugnat ner dej så kunde du 
rekat vägen tillbaka och gjort en ny 

trevlig ”Bäverafton”. Grillningen 
hoppade vi över då det denna afton 
var lite torrt i den översta markveg-
etationen. I stort sett alla från klubben 
var på plats,
Det är alltid trevligt med denna 
klubbsamvaron vid långbordet på 
Bäverstigen.

Onsdagen kom med dagsvila. Kultur 
eller bara slappa. Välj själv. Johan och 
Martin såg Mästarmötet i Rengsjö. 
Inger , Sara och jag besökte B-Å 
Arvidsson från Ok Njudung på hans 
sommarställe i Holmsjö.
Per Forsberg är en väldigt kunnig 
speaker på Oringen. På eftermidda-
garna kör han alltid Radio O-ringen. 
En lättsam information med fråge-
sport. En verklig guldgruva för den 
som bara lyssnar för att lära. Många 
kunniga lyssnare ringer in svar på 
väldigt kluriga frågor och blir om de 
svarar rätt även intervjuvade i radion. 
I år fick vi höra en vältalig, kunnig 
”Bäver” i samspråk med Per. Mycket 
god PR för klubben och Ol-sporten 
förmedlades här via etern.

 Etapp 4, Kallebo, även den vid 
Kyrkbyn. Göran som är den ”Bäver” 
som har bästa 
sammanlagda placeringen gör tyvärr 
en liten miss på första kontrollen, 
vilket gör att han sjunker lite i sam-
mandraget. Bernt som gärna före 
alla fem-dagars, försöker göra en 
vadslagning om våra inbördes plac-
eringar, gör här ett fantomlopp. På 
väg efter sista kontrollen, fram mot 
den lilla träbron inne på upploppet, 
glider han fram som den vandrande 
vålnaden. Han gör en liten nigning på 
vart tredje steg. Kanske var det så att 
han gnolade på Horga-låten. ”Ludde” 
träffade idag på troll på TC. Men det 
var snälla sådana. Karameller bjöd 
dom på vilket uppskattades.
 Sista dagen, Håkanhatt. Göran gör 
en riktigt fin avslutning och avancerar 
upp till en slutlig femte plats. Bra gjort. 
En liten brant, min andra kontroll, 
sinkade mig ungefär 1,5 min. i övrigt 
har jag gått som ett spjut hela veckan. 
Inger och Sara fick placering tio. Vad 
som är värt att notera är att samtliga 
tjugoen startande Bävrar klarat samt-

”Skatås-Gurka”. 
 Till yttermera visso hände 
ännu en märklig sak. Bo fick 
fråja sig fram. Detta har mig 
veterligt aldrig har hänt i hela 
hans fem-dagars historia. Detta 
gör nog att även Bo trots allt 
kan komma med i rekordbo-
ken. Är det förberedelserna 
som inte varit optimala, eller 
kan det vara avsaknaden av 
gamla ärrade kombatanter som 
är orsaken?
 Tisdagkvällen viktes åt en 

Evy och Bernt är vana 5-dagarsoriente-
rare. Bilden är tagen på tredje etappen.

Johan och Martin går igenom första etappens karta 
med Robin vid husvagnen, ett stenkast från målet.
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Beatrice Gustavsson gjorde en 
utmärkt USM-debut när hon 
slutade på 24:e plats bland 110 
uttagna löpare i D15-klassen. 
Hon har under hösten radat upp 
ett flertal fina placeringar, men 
försökte att inte tänka så mycket 
på det under loppet utan istället 
fokusera på vad hon skulle göra i 
skogen och hur hon skulle orien-
tera.
 Terrängen var ganska kuperad, det 
fanns väldigt mycket berghällar och 
det var i allmänhet ganska svårfram-
komligt. Den var även rik på stenar, 
stenmurar och grönområden. Banan 
var väldigt tekniskt krävande så man 
var tvungen att hålla kartkontakt hela 
tiden.
- Jag visste att det skulle bli svårt så 
jag valde att försöka ta säkra vägval. 
Målet var att komma bland de trettio 

det kunnat gå ännu bättre, analyserar 
Bea.
 I söndagens stafett kom Beas lag 
på 37:e plats. Första delen av loppet 
gick väldigt bra, men ett par bommar 
gjorde att hon fick orientera själv på 
slutet. Hon plockade trots det 11 plat-
ser på andrasträckan.
 Säsongen börjar närma sig slutet, 
men det återstår några riktiga stortäv-
lingar några av ungdomarna i OK 
Bävern. Dala-dubbeln följs av skol-
SM i Ulricehamn och helgen efter är 
det Smålandskavlen.
 Nästa år går USM på Gotland 
med förhoppningsvis flera bävrar på 
startlinjen. 

Johan

Ungdoms-SM i Ronnebyliga etapper utan felstämpling. Detta 
är värt att salutera. 
 Sista kvällen och alla kvarvarande 
Bävrar samlades åter på Bäverstigen 
för klubbfika. Sitta ner och koppla 
av och inte behöva jäkta iväg efter 
en veckas löpning är skönt. Vi kunde 
se tillbaka på ett fem-dagars som var 
den bästa detta århundrade. Jag dristar 
mig till att säga att det inte heller 
under förra seklet arrangerats något 
bättre fem-dagars. En utmärkt förläg-

gning på C-orten med 150 meter till 
tre TC och 500 meter till C-ortstorget. 
Mycket tid över både före och efter 
löpningarna. Allt var kanonbra. Till 
alla ni som inte var med kan jag bara 
säga. Ställ upp nästa gång, lika bra 
kan det bli, men aldrig bättre. Jo visst 
dammade det lite någon gång, men 
kom ihåg Hallsberg.

Robin

O-ringen till Eksjö 2009
Nu är det, som de flesta säkert känner 
till, definitivt klart att O-ringens 5-da-
gars 2009 kommer arrangeras i Eksjö 
med Ränneslätt som centralort.  Från 
campingen kommer det, precis som 

i årets upplaga, vara gångavstånd till 
samtliga etapper. OK Bävern kommer 
hjälpa till som arrangörer på något sätt, 
men med vad eller i vilken omfattning 
är i nuläget inte klart. 

Gemensamt klubbfika på C-orten.
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bäste och det lyckades ju! 
säger Bea. 
 Trots den fina placeringen 

var hon lite besviken 
direkt efter 
målgång. 

- Den första 
delen av banan gick 
väldigt bra, jag låg nia 
efter sjunde kontrollen, 
men sen gjorde jag en stor 
bom till nionde kontrollen, 
tappade koncentrationen 
och gjorde slarvmissar till 
några kontroller efter det 
också. Om jag hade haft lite 
bättre koll på kompassen 
till vissa kontroller hade 

FOTO: EGON GUSTAVSSON
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DM-tävlingarna 2006
Fem av årets sex DM-tävlingar har 
avgjorts, återstående Ultralång-DM 
kommer i samband med Hyltes 2-
mil den 6 november. 2 guld, 4 silver 
och 4 brons har sprungits hem, 
och här följer en kort resumé från 
tävlingarna.

DM sprint
20 maj, Jönköping
Det började med den kortaste, och 
mest intensiva, distansen när orien-
teringen flyttade in till Stadsparken 
i Jönköping. Göran Karlsson tog 
Bäverns enda medalj vid Sprint-DM 
med en 2:a plats i H65. För ungdo-
marna ingick tävlingen i VTS-cup och 
där plockade Emmy Johansson flest 
poäng via 7:e plats i D12, ca 1 min 
från medalj.

DM medel
26 augusti, Lessebo
I ett av Sveriges absolut finaste ori-
enteringsområden avgjordes medeld-
istansen, där det gäller att behärska 
kartläsningen till fullo. Måleråsterrän-
gen karaktäriseras av öppen skog, med 
ett gytter av gropar och småhöjder. 
Rutin visade sig vara viktigt då Göran 
Karlsson och Astrid Svensson tog hem 
varsitt DM-guld, dessutom tog Siv 
brons. Men framförallt var det här det 
stora genombrottet för Beatrice Gus-
tavsson, som genom en tredjeplats i 
D16 tog karriärens första DM-medalj. 
Och det skulle inte bli den sista…

DM Lång
27 augusti, Alstermo

Längre, mer kuperade banor med 
bitvis mycket sten i botten var det vid 
den klassiskaste av alla DM-distanser. 
Denna dag blev det inga guldmedaljer 
men Beatrice upprepade gårdagens 
bedrift och tog ytterligare ett DM-
brons. Båda tävlingarna ingick i VTS-
cupen hon klättrade nu spikrakt uppåt 
i resultatlistan.  Dessutom visade än en 
gång Siv Valdmaa och Astrid Svens-
son klassen och tog varsitt silver.

DM natt
1 september, Bottnaryd
OK Bävern visade god uppslutning på 
natten, bl. a. utgjorde fyra bävrar över 
en tredjedel av Smålands alla natt-
DM-löpare i de båda seniorklasserna. 
Sara Adolfsson tog en efterlängtad 
medalj då hon blev 2:a i D21. Enligt 
redaktionens noteringar är detta 

första DM-medaljen för en bäver i 
seniorklass på 25 år, då Bo Håkansson 
vann H21 vid natt-DM i Nässjö 1981. 
Göran Karlsson tog brons i H65, 
medan Beatrice Gustavsson visade 
fortsatt fin form och slutade 5:a i D16. 
En av dem som hade det tuffare i 
mörkret var Rune Thuresson som med 
surmossa ända upp till öronen var glad 
att överhuvudtaget kommit i mål…

DM budkavle
3 september, Mönsterås
Bävrarna hade ingen större lycka vid 
budkavle-DM utanför Blomstermåla. 
Trots små startfält blev vi helt utan 
medalj. Närmast var H45-laget som 
slutade fyra, drygt tre minuter från 
bronset. Även H55-laget kom fyra, lite 
längre från bronset. H12- och H16-
lagen fick det inte heller att stämma, 
medan det segervana H65-laget fick 
bryta redan på första sträckan. Nu 
tar vi nya tag på höstens avslutande 
budkavlar...

Martin Schagerlind

En dyngsur Rune Thuresson i mål efter 
Natt-DM i Bottnaryd.

DM-medaljörer 2006
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Göran Karlsson 1 1 1

Astrid Svensson 1 1

Siv Valdmaa 1 1

Sara Adolfsson 1

Beatrice Gustavsson 2

Beatrice Gustavsson tog DM-medalj på 
både lång och medel.
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KM Lång, Nässjö
H65 Göran Karlsson

H55 Bo Turesson

H45 Harald Magnusson

H16 Tom Johansson

D70 Astrid Svensson

D21 Sara Adolfsson

KM Natt, Stockaryd

H50 Åke Ericsson

H40 Harald Magnusson

Njudungsm. Natt, Stockaryd

H50 Åke Ericsson

Njudungsm. Lång, Landsbro
H65 Göran Karlsson

H45 Evert Johansson

D16 Beatrice Gustavsson
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Resultat Tisdagslunken 2006

25-Apr

2-M
aj

9-M
aj

16-M
aj

23-M
aj

8-Aug

15-Aug

22-Aug

29-Aug

5-Sep

Tot

1. Lennart Lundberg 21 22 (14) 22 (12) (14) 22 23 (14) (10) 110
2. Åke Hultgren 21 (17) 20 (11) 22 21 20 (14) 23 (12) 107
3. A-C Adolfsson 20 22 (12) (15) (13) 19 22 19 (12) 102
4. Agneta Holm 20 21 (11) 13 20 23 (11) (12) 97
5. Ingrid Adolfsson 13 20 20 (10) (12) 20 23 (10) (12) (12) 96
6. Ewy Almqvist 20 23 (13) 14 (12) 14 23 (13) (12) (11) 94
7. Bo Turesson 13 (12) (11) 18 (9) 22 21 (10) 20 (11) 94
8. Inger Schagerlind 22 (10) 13 (11) 22 16 20 (12) 93
9. Stig Hultgren 20 (10) 20 14 23 (13) (13) (13) 14 14 91
10. Jan Blomqvist 24 (14) (10) 16 20 (11) 15 15 (10) 90
11. Dennis Eriksson (12) 13 (11) 20 (12) 21 22 (12) (11) 14 90
12. Gustav Adolfsson 14 20 (13) (13) (12) 16 20 20 (11) 90
13. Bernt Johansson (10) 21 (11) (8) 18 18 18 (10) (11) 14 89
14. Rune Thuresson 19 18 13 (8) 19 13 (9) 18 87
15. Susanne Karlsson 15 (13) 14 15 19 23 (12) (11) 86
16. Frida Johansson 21 14 21 12 17 (11) (9) 12 85
17. Ingvar Fransson 21 21 14 16 13 (11) 85
18. Rickard Josefsson 21 13 14 23 13 (9) (11) 84
19. Stig Adolfsson 19 (11) 19 21 12 12 83
20. Beatrice Gustavsson 21 16 14 13 (11) 19 13 83
21. Siv Valdmaa 18 (11) 14 (12) 13 23 13 14 (9) 82
22. Gösta Andersson (12) 22 13 13 (12) 19 14 (10) (11) 81
23. Joakim Frejd 19 13 22 14 (11) 12 80
24. Lennart Karlsson 19 13 13 13 13 14 20 (12) (9) 79
25. Stefan Adolfsson (12) 18 15 (12) 13 17 13 (11) 15 (8) 78
26. Emmy Johansson 23 23 20 11 77
27. Robin Schagerlind 14 (10) 14 14 14 (13) (11) (13) 18 (10) 74
28. Egon Gustavsson 14 (10) 14 (11) (9) 13 (12) 18 13 72
29. Hanna Adolfsson 14 14 21 9 12 70
30. Gunnar Holm 10 21 12 14 12 69
31. Tom Johansson 14 13 13 16 11 67
32. Mikael Öhrn 19 21 14 12 66
33. Ida Karlsson 17 20 15 14 66
34. Robin Öhrn 18 21 15 10 64
35. Sara Schagerlind 20 12 15 12 59
36. Maria Luksepp 10 13 11 13 11 58
37. Harald Magnusson 10 11 13 21 55
38. Evert Johansson 22 10 22 54
39. Roland Ottosson 18 15 12 9 54
40. Peter Berg 18 13 10 12 53
41. Peter Oskarsson 19 18 12 49
42. Helmer Oskarsson 22 11 14 47
43. Marcus Ottosson 20 23 43
44. Anna Adolfsson 9 12 15 36
45. Mikael Karlsson 21 11 32
46. Oscar Gustavsson 22 9 31
47. Ove Johansson 13 18 31
48. Astrid Svensson 16 13 29
49. Sara Adolfsson 12 13 25

Elam Karlsson 12 13 25
51. Göran Karlsson 11 11 22
52. Carolina Ahlstrand 19 19
53. Henrik Adolfsson 12 12

Sven-Olof Hultgren 12 12

Lunken har gått i mål
Så har även detta års lunk avslutats. 
Uppslutningen har varit god, 54 
bävrar har gjort tillsammans 317 
starter. Även i år har Ivan gjort ett bra 
arbete med att vid alla lunkar ritat in 
de 20 kontrollerna samt även sett till 
att kartorna tryckts. Tack för detta.
 Inför sista lunken ledde Lennart L 
före Åke H och dessa jagades närmast 
av fyra flickor. Då sista lunkens 10:a 
låg lite off-side så fick nästan alla låga 
poäng vilket gjorde att den inbördes 
rangordningen ej förändrades. Lotta, 
Agneta, Ingrid och Ewy drog denna 
gång en nit i sin jakt på karlar. Men 
vad gjorde det, de blev ju ändå pri-
sade. Första priset vilket lottades ut 

bland alla deltagare, en R90 overall, 
gick i år till Peter Berg. Grattis.    
 Detta var, om mitt minne ej helt 
sviker mej, trettonde årgången. Syftet 
med lunken är ju att locka många till 
skogen för träning och motion samt 
samvaro i Bäverstugan. Poängen med 
lunken är ju inte poängen utan att 
många ställer upp på tisdagskvällarna 
även under höst och vinter. Att kunna 
överträffa lunkens snitt en ”vanlig” 
tisdag vore häftigt. Vad som händer 
med nästa års upplaga vet underteck-
nad inget om i skrivande stund. Vi 
grunnar och funderar…….. En får la 
si va dä blir.

Robin

Resultat från årets tisdagslunk finns på nästa sida.

Innebandy
Torsdagar kl 20 – 21 (Obs! tiden)
Start: Torsdagen den 26 oktober
Plats: Idrottshallen, Ekenässjön
Alla åldrar är välkomna. Spelet anpassas efter spelarna

Löpträning
Tisdagar kl 19 
Löpning i grupp, med gemensam start kl 19.00.
Ta med pannlampa om du har.
Plats: Bävernstugan
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Stefan Adolfsson och Arne Berg gjorde tillsammans med sina repektive en kombinerad 
OL- och nöjesresa till syd-europa. De sprang en tredagarstävling i södra Frankrike  bland 
lavenden, olivträd och lindar. Tävlingscentrumet låg vid eb typiskt liten stad vid namn 
Montbrun les Bains, mitt emot berget Mont Ventoux  (2000m). Placeringsmässigt var 
Stefan bäst på andra ettappen där han blev 14:e.
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Skinkracet
Tisdagen 12 dec kl 18.00 

Missa inte den årliga tävlingen där det 
gäller att springa eller gå på den tiden 
man gissat på. Dessutom bjuds det på 
luciatåg och skinkmackor!


